11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2012 10:29:51

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 28.01.2012 12:38:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254628/answer/254727




3opaBcTByiTe! CUTyalus onpeaenseTcs U3 KAKoro MMeHHO MaTepualia H3TOTOBJIEH CTEHT. ECTh
IpeHaxu, KOTOPEe MOXKHO JIep&KaTh HECKOJIBKO MECSIIeB, €CTh CTEHTHI [IJIs HOIIEHUS B TeYEHUE
maphl Hefemnb. Eciu KaMeHb COXPAHseTCs B IIPeXKHEM MeCcTe, HyKHO ITPOHTH TOBTOPHOE
oOcnemoBaHKe ¥ PEIIUTh MEePCIEeKTUBH C JIeYallliM BpayoM



